



鱼鸟河一日游

芝罘区鲁峰小学三年级四班 陈思语

指导教师 张思佳

小水滴旅行记

芝罘区祥发小学
三年级四班 栾亦林
指导教师 张莎莎

小水滴想去做一些有意思的事儿，于是它来到了大海里，开始了它奇妙的旅行。

“哇，海底世界可真美丽啊！”小水滴惊叹道。只见五颜六色的海葵随着波浪摆动，像是无数朵绽开的花朵。海葵中，一群小丑鱼在嬉戏，好不惬意。小水滴来到了珊瑚丛中，这些色彩绚丽的珊瑚形状各异，有的像白玉雕刻的鹿角；有的像一簇簇金黄的菊花；有的像饱经沧桑的枯树枝，似乎在诉说着自己的传奇故事。五彩斑斓、成群结队的小鱼穿梭在这美丽的珊瑚中，尽情享受着大自然的馈赠。突然，迎面游来了一条大鲸鱼，小水滴趁它张大嘴的时候迅速钻进了鲸鱼的肚子里。“这里真有趣呀！”小水滴喃喃自语道。小水滴在里面玩够了，就从鲸鱼的肚子里跑了出来，游到了海面上。

小水滴在海面上东张西望，突然一阵风吹来，小水滴急忙大喊道：“风哥哥，你能把我带到天上去逛逛吗？”“不行，不行，我可驮不动你！”这时，一朵云彩飘了过来，小水滴赶紧说：“云朵姐姐，你能驮我到天上吗？”云朵姐姐爽快地答应了小水滴的请求，小水滴高兴极了。飞起来的小水滴一会儿瞅瞅天上飞来飞去的海鸥，一会儿欣赏着变幻莫测的云朵儿，好开心啊！途中，云朵姐姐又接收了很多小水滴“乘客”，快“超载”了。云朵姐姐告诉小水滴：“很快你就要回到地面上了，地面的小花小草们有了你的滋润，会变得更加生机勃勃。”

很快，小水滴变成了小雨滴，落到了地面，结束了这段奇妙的旅行！

月季花

芝罘区祥发小学
四年级二班 杨含章
指导教师 张飞飞

学校的每一个角落我都很熟悉，这里有葫芦架，有清澈见底的“相印池”，还有一串串的紫藤花在风中摇曳……但我最喜欢的还是教学楼前那片月季花。

红色的月季像燃烧的火球，紫色的月季国色天香，白色的月季冰清玉洁……每一种颜色的花朵都美丽至极，让人们大饱眼福。月季花的香气不像桂花那么浓郁，不像牵牛花那么平淡，也不像菊花那么冷清，而是一股恰到好处的清香。蝴蝶闻香而到，它招手欢迎；蜜蜂循香而来，它点头微笑；小朋友们一到课间，成群结队纷至沓来，月季花们更是毫无保留地散发着香气。这不正像是我们学校可爱的老师们吗？他们在工作岗位上，兢兢业业、无私奉献。

月季花随遇而安。它能在花园里生长，能在马路边安家，也能住在花盆里。它成千上万株连成一片能形成美景，它孤独一支照样美丽。温暖的天气月季能开花，凉爽的天气它也毫不懈怠。这像极了优秀的同学们，无论是怎样的环境，他们总能认真学习。

我还有一年多的时间就要毕业了，但我相信，这片月季花会永远驻留在我心底。

小猫咪

芝罘区奇山小学三年级三班 余盈诺
指导教师 杜广芳

一身灰蓝色的短毛，一对琥珀色的眼睛，再加上一条向上翘起的小尾巴，这就是我家活泼可爱的小猫咪。

当温暖的阳光洒满阳台，小猫咪便懒洋洋地躺在阳台上晒太阳。它毛绒绒的，摸起来柔软极了，我特别喜欢抱着它。小猫咪的耳朵尖尖的，像一对雷达接收器，它还经常在家里巡逻。

小猫咪是个“调皮鬼”。它有时候静悄悄地跟在我们后面，有时候偷偷地藏进床缝里，有时候还飞快地钻入打开

同题作文

我的植物朋友

莱山区第二实验小学三年级七班 姚奕辰
指导教师 张睿晓

我家窗外有一墙的爬山虎，每当我学习累了，或者心情不好的时候我都会看上它一眼。

春天，爬山虎的小芽从那些交织在一起的棕灰色根茎之间冒出来，星星点点、零零落落。它们越长越大，慢慢变成了一个个“小巴掌”，仿佛给这面冰冷的石墙穿上了漂亮的绿衣裳，为我的窗外平添了许多生趣和灵气。

夏天，爬山虎的叶子更加茂密，颜色也越来越深，远远望去就像一片绿色的海洋。风一吹，雨一打，叶子便像波浪似地翻滚着，那极小的橙色小花隐藏

刺激的要属“海盗船”了，我的心一直在怦怦直跳，把头埋在了爸爸怀里。我以后再也不坐“海盗船”了。

最后，我们到了体能乐园，“独木桥”“高架网”……这些项目看着都很好玩，我决定“一展风采”，先去爬“高架网”。俗话说“看花容易绣花难”，待我爬到最高处时却不知道该怎么下去了。这时，我的大脑飞速运转，终于想出了好办法安全落地，我高兴地欢呼起来。

游玩的时间过得总是很快。虽然还有好多游乐设施还没有玩，但是天色已经晚了，我恋恋不舍地跟着爸爸回家了。

的柜子里……

小猫咪是个“粘人精”。当妈妈打扫卫生的时候，它会跟在妈妈后面。当爸爸上卫生间的时候，它会蹲在爸爸脚边。当我学习的时候，它也会趴在桌子上静静地看着我。

小猫咪还很爱干净，经常伸出小舌头去清理自己的毛发。它也很贪吃，经常偷吃鱼罐头，可笑极了。

这就是我家的小猫咪，它活泼可爱、顽皮淘气，给我的生活带来了无限的乐趣！

在“海洋”之间，微风拂过，它便似浪花般地若隐若现。

秋天，爬山虎的叶子已经变成彩色，就像邻居阿姨晒的花被子挂在我家的窗前。微风吹来，爬山虎随风舞动，好像在舞蹈，又好像在嬉戏。仔细倾听，它们似乎在说：“快出来跟我们一起玩呀！”

冬天，一场雪过后，叶子纷纷掉落。

我喜欢爬山虎，不仅仅是因为它给我带来了快乐，更是因为它有着顽强的生命力。它不怕困难，拔节生长，这正是我要学习的精神。

我的植物朋友

开发区金东小学三年级一班 陈羽畅

有人喜欢亭亭玉立的玉兰花，有人喜欢含苞待放的桃花，有人喜欢娇艳欲滴的玫瑰，还有人喜欢国色天香的牡丹，而我最喜欢那清香扑鼻的桂花。

远远望去，一丛丛、一簇簇的桂花好像是一颗颗金色的小星星，等走近了一看原来是一朵朵白的、黄的小花，挨挨挤挤地抱在一起，真是有趣！

你只需要轻轻一闻，那浓浓的甜香就会令人心旷神怡。每当下雨的时候，我都喜欢静静地看着雨中的桂花，这景色更有一种朦胧的美。有时，我还会漫

步在桂花丛中，听着“噼里啪啦”的雨滴声，仿佛置身仙境。

你用手轻轻触摸那小小的花朵，感觉像触摸小婴儿的皮肤一般，又滑又嫩。当微风拂过，朵朵桂花就像一只只美丽的金蝴蝶，随着风儿一起起舞。不经意，一朵桂花落在我的身上。此时此刻，我忽然觉得自己就是一朵金黄的桂花，穿着美丽的黄裙子，在风中跳着轻盈的舞蹈，其他桂花都在为我喝彩、歌唱。风吹了一阵又一阵，歌唱了一首又一首，舞跳了一曲又一曲……

这就是我的植物朋友——桂花。

清晨美景

芝罘区蓁山小学
四年级四班 姜铭宇
指导教师 赵苑美

早上，我来到窗边，欣赏着清晨独有的美景。

因为是晚春，所以太阳早早地挂在了天空，天上的白云也在悠闲自在地散着步。我透过窗户看见有的人在做饭，有的人在看电视，还有的拿着包准备去上班，一幅幅忙碌的情景映入眼帘。

我向楼下望去，只见一棵棵高大挺拔的树木屹立在路边，有白玉兰树，有松树等各种各样的树。更加有趣的是，还有很多漂亮的鸟儿在树上欢快地唱着歌，那歌声婉转动听，让人的心情都变得愉悦起来。

再往下看，我还可以看到一辆辆车整齐地停在车位上，早起的爷爷奶奶在健身器材那儿锻炼，远处结伴而行的孩子们正背着书包，在欢声笑语中朝学校走去。

清晨在人们的忙碌中悄悄度过，这幅美景却让我久久不能忘怀。

我想养只小兔子

开发区第七小学
二年级一班 苏梓睿
指导教师 柳柯

我想养只小兔子！

小兔子有一双炯炯有神的眼睛，一张樱桃小嘴嵌在它毛茸茸的脸蛋上，小巧玲珑的脑袋上长着一对长长的大耳朵，一个绒球似的尾巴藏在洁白的毛发里，可爱极了！

小兔子是爱吃蔬菜的小动物，萝卜、青菜都是它的所爱。每当我看它津津有味地吃着蔬菜时，都让我直流口水。

我经常跟邻居家的小兔子一起玩。它十分淘气，每次我摸它时，它都急急忙忙地躲到一旁。它喜欢和我赛跑，虽然每次都是我赢，但它看上去也很开心。我最大的乐趣就是和小兔子一起玩皮球了，我把皮球扔出去，它就像离弦的箭一样跑出去捡球，再飞快地跑回来，好像在跟我说：“瞧，我多厉害！”

我想养只小兔子，希望它能陪我一起长大，我们一起分享生活的美好！

蝴蝶兰

芝罘区奇山小学
三年级一班 当安然
指导教师 郝春芹

我们家的阳台上有一盆蝴蝶兰，绽放着玫红色的花朵，美丽极了。

蝴蝶兰的叶子长长的，又厚又硬，泛着光泽。蝴蝶兰的花茎或直或弯，姿态各异。蝴蝶兰的花朵像一只只小蝴蝶，你看它们好像是在花枝上慵懒地休憩。它们有的好像在向我们炫耀自己的美丽；有的簇在一起，好像仙女们在窃窃私语。再看看那些花苞，它们只裂开了一条缝，像一位位娇羞的小姑娘。看着看着，我突然觉得自己仿佛就是一朵蝴蝶兰，沐浴着灿烂的阳光，微风吹来，便翩翩起舞，紫色的纱裙随风飘动。蜜蜂飞过来，告诉我飞行的快乐；老鹰飞过来，告诉我在天空中看到的河流山川……

翩翩欲飞的蝴蝶兰给我带来了美好的希望，我特别喜欢它。

